
Project 1130 CVH:WFI:GYM:New Roof  8/1/2014 

 

 

Addendum # 1 Questions, Answers, to yesterday’s walk-thru on 
7/31/2014. 

Pictures and  walk-thru Sign In Sheet  attached also. 

 

 

Question: What should be done with the large lights at the west side corners of the 
roof? 

 

Answer:  These lights need to be reinstalled, contractors are required to provide all labor 
and materials to perform this work. Contractors shall provide walk-way pads for the 
cinder blocks to rest on.  

 

 

 

Question: What should the contractors do with the copper flashings? 

 

Answer:  Copper and other metal flashings are the property of the state and should be 
turned over to the facility.  Contractors shall remove existing flashings and turn them 
over to facility for proper disposal/ recycling. 
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